

Ο Ερντογάν θα μετατρέψει το πατρικό του Γκιουλέν σε ουρητήριο!

Μια απίστευτη κίνηση από μεριάς Ερντογάν «ψιθυρίζεται» στην Τουρκία. Ο «σουλτάνος» επιθυμεί να μετατρέψει το πατρικό σπίτι του Γκιουλέν σε ουρητήριο.

Συγκεκριμένα, σύμφωνα με τοπικά ΜΜΕ, ο Ταγίπ Ερντογάν σκοπεύει να μετατρέψει σε δημόσιες τουαλέτες, ύστερα από αίτημα των κατοίκων του χωριού, το πατρικό σπίτι του εξόριστου στις ΗΠΑ Φετουχάλ Γκιουλέν.



Ο Γκιουλέν γεννήθηκε και έζησε τα παιδικά του χρόνια σε μια μονοκατοικία στο χωριό Κορκο-

κού στην επαρχία Ερζουρούμ της Τουρκίας. «Νόμιζα ότι μου έκαναν πλάκα, αλλά κάλεσα τον περιφερειάρχη της Ερζουρούμ και μου το επιβεβαίωσε», δήλωσε ο δημοσιογράφος Λατίφ Σιμοσέκ σύμφωνα με το kompas.com.

Από τη στιγμή της εκδίωξης του αποτυχημένου πραξικοπήματος της 15ης Ιουλίου χιλιάδες βιβλία του Γκιουλέν κάπκιν στους δρόμους και πετάχτηκαν σε ποτάμια.

Απαλλαγή αστυνομικών για τον θάνατο του Αφροαμερικανού Φρέντι Γκρέι

Οι τρεις τελευταίοι αστυνομικοί που κατηγορούνταν για τον θάνατο του Αφροαμερικανού Φρέντι Γκρέι απαλλάχθηκαν την Τετάρτη από τις κατηγορίες. Ο 25χρονος Γκρέι πέθανε στις 19 Απριλίου 2015 από τραυματισμούς στην σπονδυλική στήλη τους οποίους υπέστη κατά τη διάρκεια της σύλληψής του στις 12 Απριλίου. Ο θάνατός του πυροδότησε διαδηλώσεις και ταραχές στην πόλη και επιδείνωσε την ένταση σε εθνικό επίπεδο σχετικά με την αστυνομική μεταχείριση των μειονοτήτων. Κατηγορίες είχαν απαγγελθεί κατά έξι αστυνομικών, αλλά άλλοι τρεις αστυνομικοί είχαν απαλλαχθεί ήδη. Η απόφαση των



εισαγγελέων σημαίνει ότι κανείς από τους αστυνομικούς που κατηγορούνταν δεν θα δικαστεί για τον θάνατο του Φρέντι Γκρέι. Η εισαγγελέας που ζήτησε τη δίωξη των αστυνομικών επιμένει ότι θεωρεί ότι ο θάνατος του Γκρέι είναι

δολοφονία. «Δεν πιστεύουμε ότι ο Φρέντι Γκρέι αυτοκτόνησε» δήλωσε η ίδια. Η μητέρα του Φρέντι Γκρέι κατηγορήσε τους αστυνομικούς για τον θάνατο του γιου της και ισχυρίστηκε ότι είχαν ψέματα στη διάρκεια της έρευνας.

Καταλονία: Ανεξαρτησία με ή χωρίς τη συγκατάθεση της Μαδρίτης

Εντείνεται η διαμάχη της Καταλονίας με τη Μαδρίτη. Η καταλανική κυβέρνηση αποφάσισε να προχωρήσει στη διαδικασία ανεξαρτησίας, συζητώντας στη Βουλή της Καταλονίας νομοσχέδιο που παρουσίαζε αμφιλεγόμενο οδικό χάρτη για την ανεξαρτησία της περιοχής. Αψηφώντας την απόφαση του ισπανικού Συνταγματικού Δικαστηρίου, το Κοινοβούλιο της Καταλονίας ψήφισε υπέρ του σχεδίου που θέλει μονομερή απόσχισή από την Ισπανία με ψήφους 72 υπέρ και 11 κατά. Η συζήτηση στη Βουλή προκάλεσε την οργισμένη αντίδραση των βουλευτών του Ciudadanos και του Λαϊκού Κόμματος που αποχώρησαν οργισμένοι από την αίθουσα του Κοινοβουλίου, καταγγέλλοντας ως «παράνομη» και «αντι-δημοκρατική» την ψηφοφορία και αρνούμενοι να ψηφίσουν. Βουλευτής των Ciudadanos κατηγορήσε το κίνημα υπέρ της ανεξαρτησίας της Καταλονίας ότι «θέλει να μας βγάλει όχι μόνο εκτός Ισπανίας και ΕΕ, αλλά και εκτός 21ου αιώνα και της σύγχρονης δημοκρατίας». Η απόφαση αναμένεται να προκαλέσει νέο «πνοκέφαλο» στην ισπανική κυβέρνηση. Ο αυτονομιστής πρόεδρος της Καταλονίας Κάρλνες Πουιτζντεμόντι είπε ότι στις 28 Σεπτεμβρίου θα ζητηθεί από το Κοινοβούλιο της Καταλονίας ψήφος εμπιστοσύνης, προκειμένου να έρθει η περιοχή «στο κατώφλι της ανεξαρτησίας».



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 9546 6100
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύραχου



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 041 6066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com